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     XXIX. FIM MOTOCAMP  2010 – DONOVALY 25.-28.8.2010
     PRVÝ  KRÁT  NA SLOVENSKU !

Slovenská motocyklová federácia (SMF) ako združenie záujemcov o motocyklový šport 
s  celoslovenskou pôsobnosťou združuje vo svojej  štruktúr   okrem  piatich športových disciplín 
( cestné preteky motocyklov, motokros, trial enduro, plochá dráha) i motocyklových turistov, ktorí 
majú samostatnú,  nešportovú komisiu.     V rámci mototuristiky sa tak,  ako v iných disciplínach 
motocyklového športu  organizujú  európske  a svetové  podujatia.  Svetová  motocyklová  federácia 
FIM  má  v rámci  mototuristiky  každoročne  dve  podujatia  svetového  významu  a to  FIM  relly 
a Motocamp FIM. 
 

Na základe viac ročného úsilia sa nám minulý rok podarila presadiť kandidatúra Slovenska 
za organizátora 29.ročníka FIM Motocampu v roku 2010.  Uvedené mototuristické podujatie sa na 
Slovensku uskutočňuje po prvý krát, dokonca sa jedná o úplne prvé medzinárodné mototuristické 
podujatie svetového a Európskeho významu u nás.  Riadiaca rada SMF , po zohľadnení viacerých 
kritérií  a po  viacerých  rokovaniach  a osobných  stretnutiach  sa  rozhodla  uskutočniť  uvedené 
významné podujatie svetovej mototuristiky v obci Donovaly, v termíne  25.-28.augusta 2010.
 

Motocamp FIM je medzinárodné podujatie pre motocyklistov s počtom účastníkov medzi 
300-350, prichádzajúcich približne z 20 krajín.  Koná sa raz za rok v inej krajine, dávajúc jazdcom 
príležitosť spoznať kultúru hosťujúcej krajiny prostredníctvom organizovaných túr so sprievodcom, 
miestnymi jedlami, folklórnymi vystúpeniami a pod.  Účastníci pricestujú a pôsobia na podujatí na 
normálnych cestovných motocykloch,  ktoré  zodpovedajú medzinárodným predpisom pre cestnú 
premávku.  V súčasnom dobe je na podujatie prihlásených 342 účastníkov zo 18-tich krajín sveta, 
pričom je registrovaných  242 motocyklov.

Do prípravy Motocampu FIM 2010 je aktívne zaangažovaný celý región Banskej Bystrice a 
Banská Bystrica,  kde sa v rámci programu podujatia  uskutoční v piatok 27.08.2010 tzv. paráda 
národov – spoločná jazda všetkých účastníkov po jednotlivých krajinách, ktorých výpravy budú 
predstavené na námestí v Banskej Bystrici. V rámci jednotlivých dní podujatia pripravujeme, okrem 
fakultatívnych výletov do Jasnej, Kremnice a výjazdového výletu do Vlkolínca ,  Španiej doliny 
i bohatý kultúrny program priamo v centre diania, v obci Donovaly . Cieľom programovej sklady 
podujatia je predstavenie Slovenska ako malebnej  krajiny v srdci Európy, bohatej  na historické, 
prírodné a kultúrne krásy. 
 
 Hlavný program Motocampu 2010 je v termíne  25.-28.08.2010, avšak časť účastníkov bude 
na  Donovaloch prítomná už  od  nedele  22.08.2010,  na  základe  čoho je  spracovaný i predbežný 
program podujatia, ktorý zasielame v prílohe tlačovej správy.  
V prípade,  že  budete mať záujem účasti  na uvedenom svetovom stretnutí  mototuristov,  prosím 
kontaktujte sekretariát SMF, prostredníctvom ktorého obdržíte bližšie informácie o akreditácii.
 

Pevne veríme,  že sa  nám podarí  pripraviť  Motocamp FIM 2010 na vysokej  úrovni  a že 
všetci  účastníci  budú  z Donovalov  odchádzať  s pocitom,  že  Slovensko  a Donovaly  nestačí 
navštíviť lej jedenkrát. 
 

sekretariát SMF
      15.08.2010


